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第 2 刷までの正誤表 

頁 場所 誤 正 

p.95 上から 4行目 1k   1k   

p.100 下から 4行目 ・・・， 2x  だから・・・ ・・・， 2x   だから・・・ 

p.104 上から 8行目 

例題 3.16 問題文 
・・・，双曲線

4
y

x
 のグラフを・・・ ・・・，双曲線

1
y

x
 のグラフを・・・ 

p.104 下から 8行目 

例題3.16解く前に 

q

b bc x xcx b c cc c
ddax d a a xa x
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      
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 
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
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      
    

 

と変形・・・ 

p.104 下から 6行目 

例題 3.16 解答 
 
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p.104 下から５行目 

例題 3.16 解答 
よって   


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y
x
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 
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p.104 下から２行目 

例題 3.16 解答 
・・・，

4
y

x
 のグラフを・・・ ・・・，

1
y

x
 のグラフを・・・ 

p105 上から 3行目 

の 3.8 の囲み 

内２行目 

 

「直線 𝑥 ൌ
d

c
 ・・・ 直線 𝑥 ൌ

d

c
 ・・・ 

(「 は不要 ) 

p105 下から、4 行目 

の 注意 ① 

① ・・・ y の値を調べると⇒ 

 y 軸との交点がわかる． 

 

① ・・・ y の値を調べると、 

 y 軸との交点がわかる． 

（ ⇒ は不要） 

p105 下から、2 行目 

の 注意 ② 

② ・・・ x の値を調べると⇒  

  x 軸との交点がわかる． 

 

② ・・・ x の値を調べると、 

  x 軸との交点がわかる． 

（ ⇒ は不要） 

P234 問 3.18(3)の図  該当する問題が無いため取る 

 


